Numero di righe: 89
Numero di colonne: 15
Abbiamo scelto questo dataset perché la fondazione Slow Food è attiva in oltre 100 paesi e coinvolge con i suoi progetti migliaia di piccoli produttori. Questi progetti sono strumenti per promuovere un modello di agricoltura basato sulla biodiversità locale, sul rispetto del territorio e della cultura locale.
  
 
I partecipanti di questo dataset:
Angrisani Laura Oa
Avella Marta
Macchia Giuseppe
Romano Daniele 
Ruggiero Serena
Santoriello Lorenzo
 
 La Fondazione Slow Food per la Biodiversità Onlus è nata a Firenze nel 2003, coordina e promuove i progetti di Slow Food: Presìdi e Arca del Gusto, che hanno come scopo sostenere le piccole produzioni tradizionali, paesaggi rurali, ecosistemi, tecniche di pesca, allevamento, trasformazione e coltivazione, che rischiano di scomparire.

L’ analisi e la ricerca dei dati, partita dal sito della Fondazione Slow Food è stata volta alla conoscenza dei prodotti tipici locali.I prodotti riportati provengono dalle diverse province campane e ognuno presenta caratteristiche uniche del proprio genere.

Attraverso il lavoro di ricerca volevamo riuscire a raccogliere tutte le informazioni relative alla caratterizzazione dei vari prodotti:
Denominazione
Categoria
Presidio di appartenenza
Area di produzione
Provincia di produzione
Presidio sostenuto da 
Descrizione
Stagione
Stagionalità
Referente dei produttori
Responsabile dei produttori
Produttori
Certificazione
Tipo di certificazione
Consorzio di tutela
[bookmark: _GoBack] 



