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Questo progetto è stato realizzato dai ragazzi del triennio dal Prof Agri di Castel San Giorgio con lo scopo di individuare le caratteristiche, i proprietari, la denominazione, la geo-localizzazione, gli animali, la vegetazione  e tante altre informazioni delle foreste presenti nella regione Campania.
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La superficie totale coperta dalla vegetazione forestale demaniale in Campania di competenza regionale è di circa 5.355 ha.
Quindi un patrimonio boschivo e naturalistico di tutto rilievo in una regione fortemente antropizzata quale la Campania.
Le aree forestali, in molti casi, rappresentano delle vere peculiarità dal punto di vista ambientale, ma anche esempi di buone pratiche di gestione ecocompatibile.
Le Foreste Demaniali sono un bene di tutti.
Sono migliaia, i ragazzi, gli studenti, i cittadini che ogni anno visitano questi luoghi attraverso le piste ed i sentieri realizzati dagli operai idraulico forestali. 
Grazie ad un programma regionale, che coinvolge in primis i ragazzi delle scuole dell’obbligo. 
 
Attraverso il lavoro di ricerca volevamo riuscire a raccogliere tutte le informazioni più utili e interessanti per chi volesse visitare i territori Forestali:
Denominazione
Comune
Provincia
Superficie totale
Escursione altimetrica
Fascia vegetazionale
Specie arboree e arbustive
Numero specie di uccelli
Numero specie mammiferi
Specie animali
Numero di specie arboree
Numero di specie arbustive
Prodotti forestali secondari
Fenomeni di dissesto e degrado
Aree attrezzate
Infrastrutture
Sigla provenienza
Provenienza
Geolocalizzazione



Lo abbiamo fatto attraverso il sito della regione Campania e, in particolare, la sezione dedicata alle foreste regionali. 

 
Purtroppo, però, non tutte le informazioni sono state di facile reperimento. In particolare per quanto riguarda la presenza di infrastrutture e la geolocalizzazione. 
